

3. Рівень виконання запланованих заходів Програми розвитку місцевого самоврядування та сприяння відкритості і прозорості діяльності органів місцевого самоврядування Баштанської об'єднаної територіальної громади на 2017-2020 роки», затвердженої рішенням міської ради від 07 липня 2017 року №1

№ п/п	Напрями діяльності	Перелік заходів програми	Хід виконання
1	2	3	4
1	Зміцнення матеріально-технічної бази об'єднаної територіальної громади	<p>1.1 Придбання, поточні і капітальні ремонти адміністративних приміщень міської ради, її територіальних органів, придбання обладнання та будматеріалів для цих цілей;</p> <p>1.2 Придбання автотранспорту для об'єднаної територіальної громади у т.ч. автобусу для поїздки членів громади на спортивні, культурні заходи, тощо;</p> <p>1.3 Придбання оргтехніки для об'єднаної територіальної громади (комп'ютери, факси, принтери, копіювальні апарати, інше);</p>	<p>1. Завершено капітальний ремонт адмінприміщення територіального органу виконавчого комітету в селі Новоегорівка – 273,68 тис.грн.</p> <p>2. Придбано обладнання і предмети довгострокового користування (приладів обліку газу) – 38,0 тис. грн.</p> <p>3. Поточний ремонт фасаду адмінприміщення Баштанської міської ради – 14,690 тис.грн.</p> <p>4. Придбано обладнання і предмети довгострокового користування (фотоапарат та принтер для Новосергіївського ТО) – 16,0 тис. грн.</p> <p>5. Придбано обладнання і предмети довгострокового користування (принтеру для Явкинського ТО) – 7,0 тис. грн.</p> <p>Придбано обладнання і предмети довгострокового користування (комп'ютерів, обладнання) – 28,0 тис. грн.</p>

		<p>1.4 Створення в міській раді, її територіальних органах, відділі державної реєстрації централізованої системи обліку забезпечення комп'ютерним програмним комплексом для автоматизації функцій погосподарського обліку, статистичної звітності, вчиненню нотаріальних дій, державної реєстрації прав на нерухоме майно, землекористування та інших напрямків діяльності ради;</p> <p>1.5 Створення в територіальній громаді її територіальних органах, відділі державної реєстрації умов для прийому громадян з обмеженими фізичними можливостями.</p>	<p>Придбано програму автоматизації погосподарського обліку для відділу з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища у 2018 році. Відділ державної реєстрації та територіальні органи виконавчого комітету використовують в своїй роботі онлайн реєстр територіальної громади (вчинення нотаріальних дій з питань реєстрації). Витрати на обслуговування програм, електронних «ключів» та «підписів» - 23,4 тис. грн.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Адмінприміщення міської ради та ТОВКів мають пандуси.2. Встановлені кнопки виклику в адмінприміщеннях міської ради та відділ державної реєстрації.3. Громадяни територіальної громади мають можливість через офіційний сайт Баштанської міської ради подати електронне звернення та електронну петицію до керівництва міської ради.
--	--	---	--

		<p>1.6 Створення належних умов у приміщеннях міської ради, територіальних органах виконкому міської ради щодо прийому громадян посадовими особами органів місцевого самоврядування;</p> <p>1.7 Створення умов для роботи виконавчого апарату міської ради, членів виконавчого комітету, постійних та інших комісій ради громадська приймальня (заправка картриджів, придбання паперу та іншого канцелярського приладдя);</p> <p>1.8 Будівництво центру надання адміністративних послуг населенню (реалізація інвестиційного проекту)</p> <p>1.9 Придбання програмно-технічного комплексу (аудіовідеозапис,</p>	<p>У коридорах адмінприміщень є стільці, з метою інформаційної допомоги у відділі державної реєстрації та територіальних органах – інформаційні дошки, у міській раді – перед адмінбудівлею. Всього на території ОТГ встановлено 42 дошки.</p> <p>На закупівлю канцтоварів та заправку картриджів використано 106,12 тис. грн.</p> <p>Проведено коригування проекту «Будівництво приміщення ЦНАПу Баштанської об'єднаної територіальної громади по вул. Баштанської республіки, 12 в м. Баштанка Миколаївської області» - 50 тис. грн. Проект подавали на конкурс інвестиційних проектів, але його не відібрали, вірогідність, що на наступний рік буде реалізовано за кошти ДФРР.</p> <p>У поточному році кошти не передбачались, виконано у 2018 році.</p>
--	--	--	--

		<p>обробка, доопрацювання та збереження інформації у сесійну залу міської ради, виконання монтажу та пусконаладжувальних робіт</p> <p>1.10 Придбання ліцензійних програм автоматизованої системи діловодства та електронного документообігу для міської ради, її територіальних органів, установ, підприємств, які знаходяться у підпорядкуванні міській раді;</p> <p>1.11 Здійснення заходів з технічного захисту інформації, що створюється та використовується та зберігається у приміщенні міської ради, у тому числі персональних даних, придбання відповідних засобів програм та забезпечення їх</p>	<p>Програмою було передбачено придбання програм, але кошти не виділялися, ел. пошта у роботі застосовується. (Згідно з планами Уряду необхідно було відмовитися від паперового документообігу між державними органами з 1 жовтня поточного року)</p> <p>Кошти не передбачались.</p>
--	--	--	---

		<p>технічного супроводу;</p> <p>1.12 Виготовлення вивісок на адмінбудівлі територіальних органів, табличок на кабінети;</p> <p>1.13 Облаштування територій, прилеглих до адміністративних приміщень міської ради її територіальних органів;</p>	<p>Виготовлено таблички на кабінети відділу земельних відносин та головного архітектора ОТГ, у новому приміщенні адмінприміщення Новоєгорівського старостату.</p> <p>В ході виконання Програми розвитку та збереження зелених зон в межах Баштанської ОТГ за 2019 рік було витрачено 190745 грн. з міського бюджету. Міською радою в квітні було придбано 500 кущів троянд на 20000 грн. та 1333 розсади квітів петунії на 19995 грн. З цього посадкового матеріалу 218 кущів петунії на площі Єдності. По селам Баштанської ОТГ, а саме в Добре, Новоєгорівку, Новоіванівку, Новопавлівку, Новосергіївку, Плющівку, Піски, Христофорівку та Явкіне було передано та посаджено 270 кущів троянд (по 30 кущів на кожен територіальний орган виконавчого комітету Баштанської міської ради) та 450 штук розсади петунії (по 50 штук на кожен територіальний орган виконавчого комітету Баштанської міської ради).</p> <p>в вересні було придбано 25 кущів хризантем на 750 грн. та висаджено в місті Баштанка на площі Єдності. В жовтні на площі «Єдності» висаджено 44 кущі самшиту вічнозеленого у формі кулі. По селам Баштанської ОТГ було передано та посаджено: 1 саджанець туї західної «Smaragd» форми спіраль (Плющівський ТОВК), 25 кущів ялівцю китайського «Spartan» (Добренський ТОВК - 2, Новосергіївський ТОВК – 2, Новоіванівський ТОВК – 2, Новопавлівський ТОВК – 2, Новоєгорівський ТОВК – 6, Плющівський ТОВК – 4, Пісківський ТОВК – 2, Христофорівський ТОВК – 2 та Явкінський ТОВК – 3), 15 кущів самшиту вічнозеленого форми кулі (Новоіванівський ТОВК – 2, Новопавлівський</p>
--	--	---	---

		<p>1.14 Оснащення адмінприміщень міської ради її територіальних органів, об'єктів соціально-культурного значення символікою міської ради, області, України, у тому числі встановлення біля міської ради флагштоків для прапорів;</p> <p>1.15 Виготовлення та встановлення в'їзних знаків до населених пунктів територіальної громади;</p> <p>1.16 Встановлення охоронної сигналізації у адмінбудівлях територіальних органів виконавчого комітету (9 систем);</p>	<p>ТОВК – 2, Новогорівський ТОВК – 2, Пісківський ТОВК – 2, Явкинський ТОВК – 7) та 14 саджанців катальпи бузьколистої (Новосергіївський ТОВК – 2, Новоіванівський ТОВК – 2, Новопавлівський ТОВК – 2, Новогорівський ТОВК – 2, Пісківський ТОВК – 2, Христофорівський ТОВК – 2, Явкинський ТОВК – 2.</p> <p>За фінансової підтримки ТДВ «Баштанськийсирзавод» встановлено найвищу в місті щоглу з синьо-жовтим стягом. За рік придбано для міської ради, територіальних органів виконавчого комітету та дільничних комісій пропори на суму 16.7.тис. грн.</p> <p>Встановлену вивіску при в'їзді в село Христофорівка на суму 1.470 тис. грн.</p> <p>Встановлено у 2018 році.</p>
--	--	---	---

<p>2</p>	<p>Проведення урочистих заходів з нагоди Дня місцевого самоврядування популяризація місцевого самоврядування.</p>	<p>2.1. Виготовлення буклетів, календарів, альманахів, іншої літератури, аудіовідео та іншої продукції з метою популяризації Баштанщини;</p> <p>2.2. Участь у роботі Асоціації міст України, Асоціації сільських, селищних рад та об'єднаних громад України та інших асоціацій органів місцевого самоврядування;</p>	<p>З метою популяризації Баштанської ОТГ було виготовлено 50 сумок та 25 блокнотів з логотипом Баштанської ОТГ, які вручені міським головами представникам інших громад і країн на міжнародній конференції з питань реформ в Україні, яка проходила у Канаді – 5 тис. грн. До 120ї річниці Григорія Овкентетійовича Довженка , було видано каталог робіт відомого українського художника-манументаліста, було проведено святкові заходи, на реалізацію яких відділом з розвитку культури і туризму використано 35 тис. грн.</p> <p>У рамках святкування делегація Баштанщини відвідала Нову Каховку та прийняли делегацію з Нової Каховки у себе. 10 вересня 2019 року за розпорядженням міського голови №158-р створено робочу групу, щодо вивчення матеріалів, які надаються для отримання фінансової підтримки з міського бюджету на видання книг, збірок, буклетів.</p> <p>Баштанська міська рада є членом 4 Асоціацій. Найактивніше беремо участь у Асоціації об'єднаних територіальних громад, де міський голова є членом правління, очолює секторальну платформу «Місцевий економічний розвиток та інвестиції» та є головою Миколаївського регіонального відділення зазначеної Асоціації. Міський голова, як член правління цієї Асоціації брав участь в рамках Шведсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» у навчальному візиті до Королівства Швеція, де знайомився із системою державного управління та місцевого самоврядування Швеції. У рамках проекту «Енергоефективність у громадах II», який впроваджується компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» за дорученням Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини та Програми «U-</p>
----------	---	--	---

		<p>LEAD3 Європою», був учасником семінару «Енергоефективність у муніципалітетах II», який проходив у Словенії. Неодноразово відвідував Польщу на запрошення міста-побратима Баштанської міської ради Солець-Куявського та в рамках навчальних візитів, організованих Програмою DOBRE. У квітні поточного року був учасником 5-го Європейського Конгресу місцевого самоврядування який проходив у Кракові. Брав участь у інших заходах, що проходили на теренах України та зарубіжних країн. Керуюча справами виконавчого комітету міської ради Лариса Кононенко взяла участь у щорічному форумі керуючих справ об'єднаних територіальних громад, який проходив у червні у Києві та був організований Асоціацією ОТГ з залученням міжнародних програм технічної допомоги та державних інституцій. Начальник відділу енергоменеджменту, муніципальних ініціатив та інвестицій Наталя Шафорост у рамках Програми ДОБРЕ брала участь у навчально-ознайомчому візиті до Сполучених Штатів Америки з питань місцевого економічного розвитку. Баштанська ОТГ у цьому році, як і у минулому стала номінантом премії переможців рейтингу бюджетної прозорості «Кришталь року» за участі Асоціації міст України, донорської та експертної підтримки Програми ДОБРЕ. Вадим Шувалов є координатором Автоматизованої системи муніципальної статистики Асоціації міст України. Дуже міцна співпраця міської ради з експертами Миколаївського центру розвитку місцевого самоврядування, які є частими гостями у нас з проведення навчань, тренінгів а також надають допомогу у центрі чи в проводять заходи в інших громадах. Дієві звязки встановлено з ММГО «Фонд розвитку м. Миколаєва», вагомими є дослідження цієї організації, як наприклад озвучені під час їх перебування у Баштанці у жовтні на темах «Система управління якістю та ефективного</p>
--	--	---

		<p>2.3 Відзначення пам'ятних та ювілейних дат громади, у тому числі святкування Дня міста, Днів села, пов'язаних із заснуванням населених пунктів, історичним подіям;</p> <p>2.4 Привітання працюючих у органах місцевого самоврядування ОТГ, депутатів міської ради поточного та минулих скликань, ветеранів органів місцевого самоврядування ОТГ та</p>	<p>місцевого самоврядування» та «Впровадження системи внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту в ОМС». Партнером міської ради є Фонд Ласка, який також надає неоціненну інформаційно-консультативну допомогу у діяльності міської ради, як наприклад, реалізація проекту «Школа – центр активності громади», громадською організацією «Школа за майбутнє», Добренської ЗОШ, у ході якої проводився практикум «Майстерня творчості», міні-тренінг «Як написати якісну проекту пропозицію», майстер-класи та інше.</p> <p>Відповідно до перспективного плану відділу з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю на 2019 рік заплановано 47 заходів з проведення державних свят та відзначення пам'ятних дат на території ОТГ, з них проведено вже 45. Серед цих заходів День міста, Дні сіл, 204-та річниця від Дня народження Т. Шевченка (09.03.19) 75 років звільнення Баштанського району від фашистських загарбників у роки Другої світової війни; 120 річниця з дня народження Г.О. Довженка (22.04.19); 90-річчя організації Баштанської машинно-тракторної станції (29.04.19) фестиваль «Чупакабра» (10-11.08.19), День місцевого самоврядування (05.12.19). Витрати склали – 42,7 тис. грн., але за рахунок інших програм.</p> <p>За рахунок Програми «Турбота» придбано квіти на суму 13 тис. грн.</p>
--	--	---	---

		району (квіти подарунки, тощо)	
3	Обмін досвідом та сприяння розвитку місцевого самоврядування.	<p>3.1 Участь депутатського корпусу та посадових осіб місцевого самоврядування у вивченні, аналізі, узагальненні та впровадженні вітчизняного і світового досвіду співробітництва щодо вирішення проблемних питань, розвитку об'єднаної територіальної громади;</p> <p>3.2 Участь у семінарах, конференція з питань децентралізації влади та реформування місцевого самоврядування, налагодження співробітництва з органами місцевого самоврядування зарубіжних країн;</p> <p>3.3 Виконання зобов'язань щодо членства у Асоціації міст України,</p>	<p>Нарада з керівниками спілки власників корів землевпорядниками ОТГ та членами постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів, благоустрою та екології щодо використання земельних ділянок за цільовим призначенням (08.09.19). Відповідно до стратегічного плану роботи Баштанської міської ради на 2018-2025 роки, розпорядження міського голови від 04.05.19 №57-р «Про дослідження громадської думки щодо якості послуги водопостачання в ОТГ було проведено відповідне дослідження за допомогою планшетів, які були отримані від Програми ДОБРЕ. Результати дослідження узагальнені та розглянуті на засіданні виконавчого комітету міської ради. Повторне опитування заплановане на квітень 2020 року.</p> <p>Керівники, старости та спеціалісти взяли участь у заходах, у тому числі семінарах, конференціях різного рівня – налагоджені міжнародні зв'язки з Солець-Куявським воеводством (Польща) та муніципалітетом Чатем-Кента (Канада).</p> <p>Асоціація ОТГ – 15 тис. грн. Асоціація міських рад – 10,253 тис. грн. Асоціація сільських, селешних рад та ОТГ – 22 тис. грн.</p>

		<p>Асоціації об'єднаних територіальних громад, інших об'єднань, у тому числі зі сплати членських внесків;</p> <p>3.4 Організація прийомів іноземних делегацій;</p> <p>3.5 Організація заходів по прийому делегацій по вивченню досвіду Баштанської ОТГ з питання об'єднання територіальних громад у рамках виїзних засідань Асоціацій, місцевих рад вищого рівня громадських об'єднань тощо.</p>	<p>Асоціації «Енергоефективні міста України» 4 тис. грн.</p> <p>Згідно з рішенням виконавчого комітету від 09 листопада 2017 року №17 «Про затвердження переліку організацій прийомів іноземних делегацій, груп та окремих іноземних громадян у Баштанській міській раді. Складаються програми зустрічей, готуються сувеніри чи книги у подарунок.</p> <p>У квітні поточного року з робочим візитом Баштанську ОТГ відвідав надзвичайний і повноважний посол Канади в Україні Роман Ващук. У ході зустрічі міський голова презентував діяльність і досягнення Баштанської ОТГ, у тому числі з розвитку освіти та охорони здоров'я. Показовим заходом для необ'єднаних громад району був приїзд у міську раду директора Програми ДОБРЕ Беррі Ріда. Підставою прийому було відкриття обладнання на свердловинах та запірної арматури в м. Баштанка та селах ОТГ. У ході заходів відбулася зустріч представників програми ДОБРЕ та міського голови з активом району, у ході якого міський голова поділився жосвідом з питання об'єднання територіальної громади.</p> <p>Враховуючи те, що міський голова є головою Регіонального відділення Асоціації ОТГ міська рада є пропагандистом у питанні переваг об'єднаних громад на необ'єднаними. За сприяння міського голови у 2019 році проведено 3 засідання регіонального відділення, у ході якого порушуються питання щодо проблем, які виникають у роботі. Завдяки зверненням РВ до обласної адміністрації, у всі робочі групи</p>
--	--	--	--

			та комісії ввійшли представники ОТГ, щоб представляти інтереси всіх об'єднаних громад, які створені на території області.
4	Розвиток кадрового потенціалу та підвищення кваліфікації посадових осіб, депутатів міської ради та членів виконавчого комітету	<p>4.1 Участь у професійних програмах, спеціальних курсах, тематичних семінарах, тренінгах, заходах з обміну досвідом в Україні та за кордоном тощо, які проводяться асоціаціями органів місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями, закордонними та міжнародними організаціями за рахунок коштів таких суб'єктів та коштів міжнародної технічної допомоги.</p> <p>4.2 Навчання (професійна підготовка, підвищення кваліфікації, інші види навчання) за рахунок коштів державного та міського бюджетів інших джерел не заборонених законодавством, у навчальних закладах,</p>	<p>За звітний період було 74 відряджень. З них до Миколаївський центру розвитку місцевого самоврядування – 29, організовані Програмою ДОБРЕ – 15, Асоціацією ОТГ – 8, Шведсько-українським проектом «Програма децентралізації в Україні «ДЕСПРО» та проектом «Енергоефективність в громадах – 11» по 5, Асоціацією міст України та Фондом розвитку міста Миколаєва по 2. Як приклад, начальник відділу освіти, молоді і спорту Г. Зеркаліна з метою вивчення практики впровадження «Нової Української школи» з робочою поїздкою відвідала Львівську область, у квітні – Торонто (Канада). Начальник відділу енергоменеджменту, муніципальних ініціатив та інвестицій Наталія Шафорост є тренером ДЕСПРО, два спеціаліста даного відділу у цьому році були учасниками 2-х сесій очних навчань у рамках школи місцевого самоврядування.</p> <p>За звітний період зафіксовано 9 відряджень працівників міської ради на навчання у Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб ОМС.</p>

		<p>установах, організаціях незалежно від форм власності, які мають право надавати освітні послуги у тому числі за кордоном.</p> <p>Проходження стажування у інших установах, організаціях у тому числі за кордоном.</p>	
5	<p>Сприяння відкритості й прозорості діяльності органів місцевого самоврядування</p>	<p>5.1 Участь у програмі «ДОБРЕ» з метою використання досвіду і стратегії розвитку місцевого самоврядування з питань залучення громад і впровадження стратегій електронного урядування для підвищення якості громадських послуг;</p> <p>5.2 Висвітлення діяльності міської ради, її територіальних органів виконавчого комітету, виконавчого комітету, депутатів міської ради самоврядування у вкладці «Вісник Баштанської ОТГ» районної газети «Голос Баштанщини»;</p>	<p>Завдячуючи Програмі ДОБРЕ було розроблено та прийнято Комунікаційну стратегію Баштанської міської ради на 2019-2016 роки, затверджену рішенням міської ради від 25 червня 2019 року №4. Згідно з розпорядженням міського голови від 27 червня 2019 року №113-р затверджено план заходів реалізації Комунікаційної стратегії на 2019 рік. У рамках виконання цих заходів здійснюються заходи щодо популяризації нового сайту міської ради на платформі ДОСВІТ. У червні проведено Дні міської ради у територіальних органах, проводяться опитування, анкетування, продовжується рубрика на сайті «питання – відповіді» та інші, протягом звітного періоду на сайті розміщено 1650 новин та оголошень.</p> <p>«Вісник Баштанської ОТГ» виходить один або два рази на місяць загальним накладом 3756 примірників. За 11 місяців вийшло 17 номерів. На випуск «Вісника» витрачено 145 тис. грн., на окремі оголошення в районній газеті – 29,100 тис. грн..</p>

		<p>5.3 Забезпечення безперебійної роботи та оновлення офіційного вебсайту Баштанської міської ради;</p> <p>5.4 Виготовлення інформаційних вісників у територіальних органах виконавчого комітету Баштанської міської ради та розповсюдження їх серед сільського населення;</p> <p>5.5 Затвердження переліку інформування та переліків інформацій, що підлягає обов'язковому оприлюдненню, впровадженням моніторингу інформаційної відкритості міської ради;</p> <p>5.6 Впровадження надання адміністративних послуг для відвідувачів офіційного сайту</p>	<p>Вебсайт міської ради створений за допомогою Програми ДОБРЕ на платформі ДОСВІТ, у цьому році користування ним було безкоштовне, він складається із 12 основних додатків, окремих додатків та 12 сервісів.</p> <p>Інформаційні вісники у територіальних органах випускаються та розповсюджуються на території сіл/або розміщуються на інформаційних стендах.</p> <p>Затверджено Положення про офіційних сайт міської ради у новій редакції (Розпорядження від 03 червня 2019 року №93-р), прийнято розпорядження від 14.08.2019 року №141-р «Про відповідальність за підготовку та створення нових наборів даних у формі відкритих даних», чинним є розпорядження міського голови від 27.10.2017 року №279-р «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню».</p> <p>За розпорядженням міського голови від 08 серпня 2019 року №137-р «Про формування переліку адміністративних та нотаріальних послуг суб'єктом надання яких є виконавчий комітет міської ради на 2020 рік» Підготовлено відповідний</p>
--	--	---	--

		<p>міської ради як елементів е-врядування;</p> <p>5.7 Впровадження скайп-конференцій для проведення нарад зі старостами, організацій прийому громадян, тощо.</p>	<p>проект на засідання виконавчого комітету міської ради.</p> <p>Нааявний на сайті сторонній сервіс – «Електронна реєстрація в дошкільні навчальні заклади» Обладнанням для скайп-конференцій забезпечені всі ТОВКи, але через поганий зв'язок пробна нарада через скайп дала невтішні результати. Покриття інтернету в селах ОТГ ненадійне.</p>
6	Розвиток активності територіальних громад	<p>6.1 Проведення щорічного конкурсу «Населений пункт, вуличний комітет, об'єднання співвласників багатоквартирних будинків найкращого благоустрою і підтримки санітарного порядку»;</p> <p>6.2 Запровадження та реалізація бюджету участі громадських проектів, спрямованих на вирішення пріоритетних проблем громад;</p> <p>6.3 Проведення конкурсу «Ярмарок ідей» та нагородження його переможців;</p>	<p>До конкурсу у 2019 році було допущено 30 проектів. За результатами голосування було визнано 10 проектів переможців на загальну суму 59772 тис. грн.</p>

		<p>6.4 Сприяння у створенні органів самоорганізації населення (будинкових, вуличних, комітетів з метою згуртованості жителів відповідної території та вирішення питань місцевого значення самостійно у рамках законодавства і в межах повноважень наданих державною владою та визначених міської радою;</p> <p>6.5 Виплата добових та відшкодування витрат на проїзд депутатів міської ради у разі здійснення ними депутатських повноважень відповідно до рішення міської ради чи за розпорядженням міського голови.</p>	<p>5-7 серпня 2019 року проведено інформаційні акції «Ми хочемо почути вас», у ході яких проводилась інформаційна робота та було розповсюджено методичні матеріали щодо створення вуличних комітетів у сільських населених пунктах. Наразі надійшли відповідні пропозиції від Новосергіївського ТОВК. У місті створено 60 ОСББ, на жаль, на черговому засіданні голів ОСББ, питання голови Асоціації ОСББ не вирішилось.</p> <p>Виплачено 3.5 тис. грн.</p>
--	--	--	---

Керуюча справами
виконавчого комітету
міської ради

Лариса КОНОНЕНКО